

Styrelsemöte Sagåns Vattenråd, 2014-01-20

Närvarande: Tomas Svensson (ordf), Jenny Sivars (sekr), Anders Johansson (kassör), Robert Kilhin och Davin Liderfelt

1. Mötets öppnande

Ordförande förklara mötet öppnat

2. Val av justeringsman

Anders Johansson väljs till justerare.

3. Föregående protokoll

Protokollet läggs till handlingarna.

4. Ekonomi/medlemskap

Anders Johansson redogör för inestående medel: 83 411,04 kronor.

Genomgång av genomförda aktiviteter med kostnader i förhållande till budget som antogs av stämman förra året. Den stora avvikelser är att vi inte genomfört den synoptiska provtagningen (å 30 000 kronor) som planerat. Även kostnader för kurser är mindre än budgeterat.

Vi har elva betalande medlemmar. Det innebär en minskad intäkt än planerat.

Ordförande går ut med en uppmaning till alla med förtroende poster i vattenrådet att erlægga medlemsavgift innan årsstämman.

5. Planering inför årsstämma 2014

Program för årsstämman:

1. Stämmans förhandlingar
2. Gunnar Larsson berättar om synoptisk provtagning och vad det är. Jenny berättar kort om de sedimentprover som är gjorda i Sagån.
FIKA
3. David van Alphen de Veer , Hushållningssällskapet föreläser om åtgärder för minskat fosforläckage.

David van Alphen de Veer tar 5000 kronor exl moms för att hålla föredraget. Mötet beslutar att ge honom uppdraget.

Jenny har tagit fram inbjudan, information om vattenrådet, verksamhetsberättelse 2013 samt föredragningslista. Efter genomgång av dessa ska Jenny föra mindre korrigeringar handlingarna innan de går ut och Anders ska komplettera verksamhetsberättelsen med ekonomin. Anders gör också ett förslag till budget för 2014.

Inbjudan går ut via sändlistan (e-post) 70 adresser, David kollar möjlighet till annonsering i EllenU och Robert ordnar utskick via sms till de LRF anslutna.

Per fixar fika till årsstämman. Smörgåsar som man brer själv för ca 30 personer.

Anders skickar handlingar till revisorerna så snart som möjligt.

Arvodet för ordförande på 1000 kronor innebär det några skattetekniska svårigheter? Anders kollar med juristerna.

Valberedningen har fått styrelsens önskemål att utvidga styrelsen. Valberedning och revisorer är informerade om datum för stämman.

6. Inkomna handlingar

Inga handlingar har inkommit.

7. Laget runt

Jenny: Vi har sammanställt resultaten från sedimentprovtagningen i Sagån. Kommunen har även sökt och fått beviljat 650 000 kr för fortsatta undersökningar vid Gamla hyttan.

David: Västerås Stad har byggt en fosfordamm med kalkfilter i ett tillopp till Svartån. David har även jobbat med en förstudie för vattenpark vid Johannesberg. Vattenparken avses rena dagvatten från bla Erikslund..

Robert: Muddring informerar om de planerade muddringen av Mälaren. Detta är intressant och kan vara något att följa för vattenrådet. Han ska ha tillsyn på gården i morgon och de ska även ha möte om LOVA-bidragen. .

Både Tomas och Robert har haft besök på sina gårdar av Greppa Näringen.

8. Nästa möte


Stämman, vi träffas kl 18.00 i Sevalle Bygdegård.

9. Mötet avslutas

Ordförande förklarar mötet avslutat.



Tomas Svensson
ordförande



Jenny Sivars
sekreterare



Anders Johansson
justerare

